

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – КУБРАТ

ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ

Протокол № 8
от проведено заседание на 21.04.2016 г.
по точка осма от дневния ред

Относно: Кандидатстване за финансиране с проект “Ремонт, реконструкция и благоустрояване на Храм “Св. Архангел Михаил“ и прилежащите му площи с.Юпер, кв.34“ по подмярка 7.6. “Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природна наследство на селата“ от мярка 7 “Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020г. Докладва: д-р. Х. Карасюлейман – Председател на ОбС.

Докладва: д-р. Х. Карасюлейман – Председател на ОбС

РЕШЕНИЕ № 87

С Решение № 266 от Протокол № 24/31.10.2013 г. е приет Общински план за развитие на Община Кубрат за периода 2014 – 2020 година.

Общинският план за развитие като стратегически документ обвързва сравнителните предимства и потенциал за развитие на местно ниво с ясно дефинирана визия, цели и приоритети за постигане на стратегически цели, свързани общо от стремежа към по-висок жизнен стандарт на хората в общината и устойчиво развитие.

В Приоритет 3 от Плана е предвидено “Съхраняване на културно-историческото наследство и развитие на туризма“, със специфична цел 1 „Опазване на природното и културно-историческо наследство“.

В тази връзка е постъпило предложение с вх. №УД-01-12-22/ 11.04.2016г. от свещеник Калоян Андреев Николов -председател на Църковното настоятелство при Църква“Св. Архангел Михаил“ с.Юпер, относно изразяване на подкрепа от Общински съвет-гр. Кубрат във връзка с кандидатстване по Проект “Ремонт, реконструкция и благоустрояване на Храм “Св. Архангел Михаил“ и прилежащите му площи с.Юпер, кв.34“, община Кубрат, област Разград“ по подмярка 7.6.“Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природна наследство на селата“ от мярка 7 “Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020г.

В тази връзка и на основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, Общински съвет-гр.Кубрат

РЕШИ:

1. Изразява подкрепа за кандидатстване на Църква “Св. Архангел Михаил“ с. Юпер, кв. 34“, община Кубрат, област Разград“ по подмярка

7.6. “Проучвания и инвестиции, свързани с поддържане, възстановяване и подобряване на културното и природно наследство на селата“ от мярка 7 “Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020г.

2. Дава съгласие за реализация на проекта, включващ: “Ремонт, реконструкция и благоустройство на Храм “Св. Архангел Михаил“ и прилежащите му площи с.Юпер, кв.34“, община Кубрат, област Разград

3. Потвърждава, че дейностите по Проекта, отговарят на Приоритет 3 „Съхраняване на културно-историческото наследство и развитие на туризма“, със специфична цел 1 „Опазване на природното и културно-историческо наследство“ на Общинския план за развитие 2014-2020г. на Община Кубрат.

Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Кубрат и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му.

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред Административен съд Разград.

Резултати от гласуване: „за“ – 21 (двадесет и един), „против“ – няма, „въздържал се“ – няма.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ
КУБРАТ:**

**/п/
/ Д-р Х. Карасюлейман /**